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Νέα διάκριση στην Ι.Μ. Ιλίου για το πρόγραμμα 
«Δράσεις υπέρ του παιδιού και της οικογένειας 
Ρομά»
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Νέα διάκριση για το πρόγραμμα «Δράσεις υπέρ του παιδιού και της οικογένειας 
Ρομά» της Ιεράς Μητρόπολης Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως, ήταν η σημερινή 
βράβευση, με βραβείο «Bravo», του Ομίλου Εταιρειών «Ελληνικά Πετρέλαια», για 
την συνέργεια τους στην παραπάνω δράση, της οποίας αποτελούν μέγα χορηγό και 
συνοδοιπόρο.
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Η βράβευση πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια της ετήσιας εκδήλωσης «Bravo 
Sustainability Awards 2017», που έλαβε χώρα στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, την 
Πέμπτη 25/5/2017.
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Ο Όμιλος Εταιρειών των «Ελληνικών Πετρελαίων» διακρίθηκε μεταξύ πολλών 
υποψηφίων στην κατηγορία «Bravo in Action» για την πρωτοβουλία «Δράσεις υπέρ 
του παιδιού και της οικογένειας Ρομά».

Ο θεσμός «Bravo» αναπτύσσει ένα κοινωνικό διάλογο αναδεικνύοντας και 
επιβραβεύοντας τις πρωτοβουλίες και τα προγράμματα που αναπτύσσονται στη 
χώρα μας από επιχειρήσεις, οργανισμούς της τοπικής αυτοδιοίκησης και της 
κοινωνίας των πολιτών και προωθούν τη βιώσιμη ανάπτυξη και την υπεύθυνη 
επιχειρηματικότητα. Ο θεσμός αυτός εντάσσεται στα πλαίσια της Πρωτοβουλίας 
SUSTAINABLE GREECE 2020.
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Το βραβείο παρέλαβαν από τα χέρια του Γενικού Διευθυντή του Συμβουλίου ΣΕΒ 
για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη κ. Κωνσταντίνου Κωνσταντίνου,  η Διευθύντρια 
Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης του Ομίλου Εταιρειών «Ελληνικά Πετρέλαια» κα 
Ράνια Σουλάκη και ο Διευθυντής του Προγράμματος «Δράσεις υπέρ του παιδιού και 
της οικογένειας Ρομά» και Επιστημονικός Συνεργάτης της Ι.Μ. Ιλίου κ. Δημήτριος 
Ανυφαντάκης, ενώ τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ιλίου, Αχαρνών και 
Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρα, ο οποίος απουσίαζε σε προγραμματισμένη επίσκεψη 
εκτός Αττικής, εκπροσώπησε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Συμεών 
Αυγουστάκης.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Αθηναγόρας με αφορμή την σπουδαία 
αυτή βράβευση δήλωσε τα εξής: «Για την Ιερά Μητρόπολη Ιλίου, Αχαρνών και 
Πετρουπόλεως η διάκριση αυτή του Ομίλου των «Ελληνικών Πετρελαίων» 
αποτελεί διπλή τιμή, αφενός γιατί μια πρωτοβουλία μας για την υποστήριξη της 
οικογένειας Ρομά στο σύνολό της, που ξεκίνησε από μια σκέψη μου πριν τέσσερα 
χρόνια, αναγνωρίζεται πλέον σε πολύ υψηλό επίπεδο, χαρίζοντάς μας μια ακόμα 
συγκινητική διάκριση και συνάμα επιβράβευση του καθημερινού μας αγώνα για 
την έμπρακτη υποστήριξη των αδυνάτων κι αφετέρου γιατί οι άνθρωποι των 
«Ελληνικών Πετρελαίων», που αποτελούν φίλους, στενότατους συνεργάτες και 
εγκάρδιους συμπολεμιστές μας στις μάχες που δίνουμε για το κοινωνικό καλό και 
την συλλογική προκοπή, βραβεύονται δικαίως για όσα προσφέρουν απλόχερα στην 
ελληνική κοινωνία και τον δοκιμαζόμενο άνθρωπο. Τέτοιου είδους διακρίσεις 
αποδεικνύουν περίτρανα πως η κοινωνική πρόοδος μπορεί να επιτευχθεί μόνο μέσω 
υγειών συνεργασιών μεταξύ φορέων που προωθούν μεθοδικά τη βελτίωση της 
ποιότητας ζωής στη χώρα μας. Ευχαριστώ με θέρμη τον Πρόεδρο του Ομίλου των 
ΕΛΠΕ κ. Ευστάθιο Τσοτσορό , την Διευθύντρια Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης κα 
Ράνια Σουλάκη και όλα τα μέλη του Δ.Σ. για την συνεργασία και την συμπόρευση, η 
οποία είμαι βέβαιος ότι θα συνεχίσει να δίνει καρπούς για πολύ καιρό ακόμα, 
εμβαθύνοντας και εντατικοποιώντας τους στόχους και τις προοπτικές μας για το 
μέλλον». 
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